
Zápis 

ze 7. zasedání Zastupitelstva městyse Svitávka 

konaného dne 4. 10. 2023 v 18.00 hod. 

ve Velkém sále úřadu městyse 

Přítomni:  

Ing. Ondřej Antl, Roman Bednář, Jiří Bireš, Radoslav Hruda, Vlastimil Janík, Radek Jokeš, JUDr. Hana 

Loskotová, Ondřej Matějů, Mgr. František Plaček, Petr Pochylý, Mgr. Miloš Randula, ing. Blanka 

Richterová, Tomáš Šacher, Miroslava Zoubková 

 

Omluveni:   

Milan Kraváček  

 

Starostka městyse konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce 

Úřadu městyse Svitávka a na internetových stránkách www.mestys-svitavka.cz a dále konstatovala, 

že je přítomno 14 členů zastupitelstva městyse, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Zápis z 6. 

zasedání zastupitelstva byl řádně ověřen, nebyly k němu vzneseny připomínky a je vyložen 

k nahlédnutí.  

Dále konstatovala, že jednání zastupitelstva je přenášeno online bez záznamu na facebookovém 

profilu Městys Svitávka – oficiální stránka městyse. 

Zástupce společnosti B.M.N., Praha 9, která se jako jedna ze dvou firem zúčastnila výběrového řízení 

na akci „Zvýšení vnějšího a vnitřního akustického komfortu Sportovní haly Svitávka“, předložil 

zastupitelům městyse Námitky proti úkonům zadavatele v listinné podobě. Zároveň městys předložil 

zastupitelům Rozhodnutí zadavatele o námitkách. Zastupitelé požádali o přestávku na prostudování 

dodaných materiálů.  

Přestávka trvala asi 45 minut. 

Poté bylo přistoupeno k hlasování o programu jednání: 

Bod č. 1 Schvalování programu jednání zastupitelstva 

1. Schválení programu jednání 

2. Schválení ověřovatelů a zapisovatele 

3. VŘ  “Zvýšení vnějšího a vnitřního akustického komfortu Sportovní haly Svitávka” 

4. Různé, diskuze 

5. Závěr 

 

Hlasování:  Pro: 14    Proti: 0   Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 1  

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje program jednání zastupitelstva v navrženém znění.  

http://www.mestys-svitavka.cz/


 

Bod č. 2  Schválení ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele 

Za ověřovatele zápisu byli navrženi pan ing. Blanka Richterová a pan Tomáš Šacher. Zapisovatelem 

paní Daša  Zouharová, zaměstnanec úřadu. Protinávrhy nebyly vzneseny.  

 

Hlasování:  Pro: 12    Proti: 0   Zdrželi se: 2   

        ing. Richterová 

        p. Šacher 

Usnesení č. 2 

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje ing. Blanku Richterovou a p. Tomáše Šachera ověřovateli 

zápisu. Zapisovatelem paní Dašu Zouharovou, zaměstnance úřadu městyse. 

 

 

Bod č. 3 Výběrové řízení “Zvýšení vnějšího a vnitřního akustického komfortu Sportovní haly 

Svitávka” 

Rada městyse Svitávka projednávala výsledky 2. kola výběrového řízení. Na základě průběhu 

zadávacího řízení a po porovnání nabídek v prvním a druhém kole řízení se s ohledem na právní 

jistotu schválila zrušení výběrového řízení. 

Z tohoto důvodu vyzvala starostka městyse Miroslava Zoubková zastupitele k hlasování o revokaci 

usnesení č. 3 ze dne 21. 9. 2023 o výběru dodavatele. 

 

Hlasování: Pro   7   Proti  0  Zdrželi se 7 

  p. Bednář     ing. Antl 

  p. Hruda     p. Bireš 

  p. Jokeš      p. Janík 

  p. Matějů     JUDr. Loskotová 

  p. Pochylý     Mgr. Plaček 

  ing. Richterová     Mgr. Randula 

  p. Zoubková     p. Šacher 

 

Usnesení č. 3 nebylo Zastupitelstvem městyse Svitávka Schváleno. 

 

 

Bod č. 4 Různé, diskuze 

 

Bod č. 5 Závěr  

 



Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 19:00 hod. 

 

 

 

Miroslava Zoubková 

 starostka městyse 

 

Zapsala: Daša Zouharová 

Ve Svitávce dne 05. 10 2023 

 

Ověřovatelé zápisu:   

 

ing. Blanka Richterová 

 

 

Tomáš Šacher 


